

ПОЛІТИКА В ГАЛУЗІ ЯКОСТІ НВП «ЛЮКС-Х» (ТОВ)

Впровадження і постійне поліпшення системи управління якістю відповідно до вимог ДСТУ ISO 9001:2015 року, є стратегічним рішенням і визначальним фактором в успішному розвитку нашого підприємства, встановлення довірчих відносин зі споживачами та постачальниками компанії НВП «Люкс-Х» (ТОВ).

Діяльність НВП «Люкс-Х» (ТОВ) спрямована на забезпечення випуску широкого асортименту клеїв, в запланований час, з найменшими витратами, якісно кращих, ніж аналогічна продукція конкурентів та які відповідають вимогам ринку.

Головною і незмінною метою є постійне поліпшення діяльності підприємства для забезпечення і підтвердження стабільно високої якості продукції, що випускається, її відповідності вимогам і очікуванням споживачів за якістю.

Шлях до досягнення головної мети керівництво НВП «Люкс-Х» (ТОВ) бачить в дотриманні основних принципів менеджменту якості, а саме:

- залучення всього персоналу підприємства на чолі з керівництвом до вирішення завдань щодо забезпечення якості;
- розподіл відповідальності та управління будь-якою діяльністю підприємства як процесом;
- підвищення конкурентоспроможності нашої продукції шляхом вивчення і використання в роботі найкращих світових технологій і прагнення виправдати і перевершити очікування споживачів щодо якості та економічності продукції;
- забезпечення відповідного рівня кваліфікації наших співробітників, створення умов та стимулювання персоналу до самовдосконалення.

Вище керівництво бачить своє основне завдання в створенні умов, які забезпечують усвідомлене залучення працівників до процесу управління якістю.

Вище керівництво бере на себе відповідальність за реалізацію Політики в області якості, забезпечення її відповідності вимогам ДСТУ ISO 9001:2015.

Вище керівництво забезпечує підприємство необхідними фінансовими, технічними, кадровими та матеріальними ресурсами відповідно до прийнятої стратегії.

Вище керівництво НВП «Люкс-Х» (ТОВ) виходить з того, що кожен працівник усвідомлено сприймає дійсну Політику, розуміє важливість виконуваної роботи і сприймає якісне виконання покладених зобов'язань в системі, як запоруку досягнення особистого благополуччя і успіху підприємства в цілому.

Наша Політика безпосередньо пов'язана зі стратегією розвитку підприємства і є довгостроковим курсом, за допомогою якого ми маємо намір досягти підвищення ефективності виробництва і значних конкурентних переваг.